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Solicitud de Terminacion de proceso por acuerdo de transaccion RAD 2023-373

sandra hoyos <sandra121hoyos@gmail.com>
Mié 16/08/2023 3:36 PM
Para:Juzgado 13 Promiscuo Pequeñas Causas - Atlántico - Barranquilla <j13prpcbquilla@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC:Deysi.steel@hotmail.com <Deysi.steel@hotmail.com>

1 archivos adjuntos (1 MB)
Acuerdo de transaccion.pdf;

JUZGADO TRECE (13) PEQUEÑAS CAUSAS DE BARRANQUILLA. 
E.S.D 

PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR DE MINIMA CUANTIA. 
DEMANDANTE: SANDRA PATRICIA HOYOS ARENIZ. 
DEMANDADO: OSCAR JAVIER OBESO y DEISY TATIANA STEEL. 

RADICADO: 08001418901320230037300. 

ASUNTO: SOLICITUD DE TERMINACIÓN POR  ACUERDO DE TRANSACCIÓN. 

SANDRA PATRICIA HOYOS ARENIZ, identificada civil y profesionalmente como aparece en mi pie de
firma, actuando en calidad de demandante principal dentro del proceso de la referencia, haciendo uso
de las facultades que me asisten, por medio de la presente informo al despacho, celebración de
contrato de transacción, dando cumplimiento a la obligación y solicitando levantamiento de medidas
cautelares, no condena en costas, terminación archivo del proceso, fundada en los siguientes
elementos fácticos.   



SANDRA PATRICIA HOYOS ARENIZ 
ABOGADA. 
UNIVERSIDAD DEL ATLANTICO 

Cra 12 # 27-37 Las Nieves, Barranquilla 
Tel. 3103181549 

Mail. Sandra121hoyos@gmail.com. 

 

 

 

JUZGADO TRECE (13) PEQUEÑAS CAUSAS DE BARRANQUILLA. 
E.S.D 

 

PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR DE MINIMA CUANTIA. 
DEMANDANTE: SANDRA PATRICIA HOYOS ARENIZ. 
DEMANDADO: OSCAR JAVIER OBESO y DEISY TATIANA STEEL. 

 

RADICADO: 08001418901320230037300. 

ASUNTO: ACUERDO DE TRANSACION. 

SANDRA PATRICIA HOYOS ARENIZ, identificada civil y profesionalmente como 

aparece en mi pie de firma, actuando en calidad de demandante principal dentro del 

proceso de la referencia, haciendo uso de has facultades que me asisten, por medio de la 

presente informo al despacho, celebración de contrato de transacción, dando 

cumplimiento a la obligación y solicitando levantamiento de medidas cautelares, no 

condena en costas, terminación archivo del proceso, fundada en los siguientes elementos 

facticos. 

 

I. ELEMENTOS FACTICOS. 

 

Primero. El día 16 de agosto de 2023, entre la demandada Deysi Tatiana Steel y la 

demandante Sandra Patricia Hoyos Areniz, se firmó contrato de transacción, dando por 

terminada la obligación existente entre las partes. 

 

II. PETICION. 

 
De acuerdo con lo anteriormente mencionado, solicito al despacho. 

 
Primero. Levantamiento de medidas cautelares decretadas por medio de auto el día 22 

de junio de 2023. 

 
Segundo. La parte actora renunciará al reconocimiento y pago de condenas accesorias, 

costas procesales y cualquier otra solicitada en su libelo introductor. 

 
Tercero. Terminación y Archivo del proceso, por pago total de la obligación. 

mailto:Sandra121hoyos@gmail.com


SANDRA PATRICIA HOYOS ARENIZ 
ABOGADA. 
UNIVERSIDAD DEL ATLANTICO 

Cra 12 # 27-37 Las Nieves, Barranquilla 
Tel. 3103181549 

Mail. Sandra121hoyos@gmail.com. 

 

 

III. ANEXOS 
 
Téngase como anexo de la presente solicitud.  
 

• Acuerdo de transacción firmado el día 16 de agosto de 2023. 
 

IV. NOTIFICACIONES. 

 
La suscrita recibirá notificaciones judiciales, en las siguientes dirección Calle 77b # 57- 

141, Oficina 505, Centro Empresarial Las Américas, Torre 1, Barranquilla, Mail 

Sandra121hoyos@gmai.com 
 

Cordialmente, 

 
 

 
Sandra Patricia Hoyos Areniz 

CC. 1143466310 de Barranquilla. 

T.P 374547 C. S. de la J. 
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RE: EXCEPCIONES 08001418901320230058600

Leonardo Rafael Movilla Guzman <leonardomovilladr@hotmail.com>
Vie 3/11/2023 2:25 PM
Para: Juzgado 13 Pequeñas Causas Competencia Múltiple - Atlántico - Barranquilla <j13prpcbquilla@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
CC: jduarbru07 <jduarbru07@hotmail.com>; juliocesarmendozacantillo@gmail.com <juliocesarmendozacantillo@gmail.com> 

1 archivos adjuntos (9 MB)
Contestación demanda y Excepciones.pdf;

Buenas tardes
Señor(a) Juez 13 Pequeñas Causas y Competencias Múl�ples de Barranquilla
E.S.D

REF:           VERBAL - REINVINDICATORIO   
DE:             ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO 
CONTRA:  YOLENIS ESTHER ORTEGA VILORIA Y OTROS 
RADICADO:  08001418901320230058600 

LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN, actuando como apoderado de la señora  YOLENIS ESTHER
ORTEGA VILORIA, tal como consta en poder aportado a su despacho el día 18 de octubre de
2023 en el proceso de la referencia, encontrándome en los términos legales, adjunto excepciones de
merito, contestación de la demanda y pruebas. 
 
Copio al abogado de la parte demandante 

Leonardo Movilla Guzman
Abogado Especialista Derecho Comercial
Cel: 317 332 1862

De: Leonardo Rafael Movilla Guzman
Enviado: viernes, 3 de noviembre de 2023 14:22
Para: Juzgado 13 Pequeñas Causas Competencia Múl�ple - Atlán�co - Barranquilla
<j13prpcbquilla@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Cc: jduarbru07@hotmail.com <jduarbru07@hotmail.com>; juliocesarmendozacan�llo@gmail.com
<juliocesarmendozacan�llo@gmail.com>
Asunto: EXCEPCIONES 08001418901320230058600
 
Buenas tardes
Señor(a) Juez 13 Pequeñas Causas y Competencias Múl�ples de Barranquilla
E.S.D

REF:           VERBAL - REINVINDICATORIO   
DE:             ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO 
CONTRA:  YOLENIS ESTHER ORTEGA VILORIA Y OTROS 
RADICADO:  08001418901320230058600 
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LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN, actuando como apoderado de la señora  YOLENIS ESTHER
ORTEGA VILORIA, tal como consta en poder aportado a su despacho el día 18 de octubre de
2023 en el proceso de la referencia, encontrándome en los términos legales, adjunto excepciones de
merito, contestación de la demanda y pruebas. 
 
Copio al abogado de la parte demandante 

Leonardo Movilla Guzman
Abogado Especialista Derecho Comercial
Cel: 317 332 1862



 

Señor, 
JUEZ 13 DE PEQUEÑAS CAUSAS Y COMPETENCIAS MULTIPLES DE BARRANQUILLA  
E. S. D  
 
Radicado: 08001418901320230058600 
Referencia: DEMANDA VERBAL DE ACCION REIVINDICATORIA DE DOMINIO 
demandante: ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO 
demandado: YOLENI ESTHER ORTEGA Y OTROS  
 
Asunto: Contestación de la demanda y excepciones de merito 
 
LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN, identificado civil y profesionalmente como 
aparece al pie de mi correspondiente firma, conforme a poder que anexo, otorgado por la 
demandada YOLENI ESTHER ORTEGA, presento ante su despacho encontrándome dentro 
del término legal contestación de la demanda y excepciones de mérito, en los siguientes 
términos: 
 
Respecto de los hechos de la demanda: 
 

1. Es parcialmente cierto, en el certificado de tradición y libertad, matricula No. 040-
175476 se lee en la anotación No. 4 del 15 de agosto de 2019 que el señor BARRETO 
CRISTOBAL ARISTIDES vendió a la aquí demandante, no es menos cierto que el 
origen de esta compraventa es sumamente cuestionable, en vida el señor JULIO 
CESAR MENDOZA VIZCAINO y BARRETO CRISTOBAL ARISTIDES, suscribieron 
promesa de compraventa sobre el mismo inmueble de matrículas No. 040-175476 
identificado con dirección CALLE 58ª # 2E – 03, promesa que se materializo con la 
entrega de la cosa y del valor de la cosa, pero nunca se efectuó Escritura 
Protocolaria.    

 
Ahora bien, el inmueble al que hace referencia la demandante corresponde a una 
dirección totalmente diferente y fue en este inmueble en el que el señor JULIO 
CESAR MENDOZA VIZCAINO (Q.E.P.D.) desarrolló su actividad económica, en la 
actualidad es una bodega y dos apartamentos, el inmueble con la nomenclatura 
CARRERA 6 F # 76 – 60 e identificado con matrícula inmobiliaria No. 040-434555 no 
corresponde al inmueble descrito en la escritura de compra y venta presentado por 
la demandante, toda vez que este aparece como titular la señora TULIA ELVIA 
VISCAINO MERCADO tal como se evidencia en el certificado de libertad y tradición 
y la Resolución 1878H de fecha de 5 de diciembre de 2007 donde se le adjudica el 
bien inmueble a la señora TULIA ELVIA VISCAINO MERCADO (QEPD). 
 
Encuentra el suscrito que el inmueble identificado con matriculo inmobiliaria No. 
040-175476, se le adicionó la nomenclatura (sin que en el folio de matrícula 
informen a través de que tramite) de la siguiente forma: 6 F # 76 – 60, a vista del 



certificado de tradición y libertad las direcciones coinciden por tratarse del origen 
de un lote de mayor extensión del cual se desprenden la matrícula 040 – 103169, 
pero que corresponde a una dirección diferente al inmueble que ocupa mi 
poderdante, tal como se evidencia en el mismo contrato de compra y venta 
aportado por la demandante. 
 
Por otro lado, se solicitó a través del derecho de petición a la oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de barranquilla que manifieste a esta dependencia a través 
de que documento oficial se realizó cambio de nomenclatura dado que las 
anotaciones no lo registran y la dirección CARRERA 6F # 76 – 60 históricamente ha 
correspondido al folio de matrícula No. 040 – 434555 que es propiedad de la señora 
TULIA ELVIA VISCAINO MERCADO, para el suscrito es extraño que no se cuente a la 
vista en el certificado de tradición y libertad documento que acredite la adición de 
nomenclatura. 
 
Todas estas afirmaciones tienen bases sólidas en las evidencias aportadas por la 
parte demandante y las que aporto con este escrito. 
 
Para cerrar, este hecho carece de la narración completa de medidos y linderos que 
hace mención, solo detalla las medidas, no indica los linderos ni la escritura donde  
se encuentran, ni la escritura donde fueron sustraídos lo narrado, es requerido la 
exacta mención de medidas y linderos para establecer plenamente el inmueble, 
DADO QUE INDUDABLEMENTE EL INMUEBLE QUE PERSIGUE LA DEMANDANTE NO 
ES EL INMUEBLE OCUPADO POR MI PODERDANTE SRA. YOLENI ESTHER ORTEGA, 
el inmueble de este proceso es el identificado con matricula inmobiliaria No. 040 
– 175476 y el inmueble que a la fecha posee mi prohijada es el identificado con 
matrícula inmobiliaria No. 040 – 434555. 
 

2. Este hecho es parcialmente cierto, toda vez que sobre el inmueble al que hace 
referencia la matricula inmobiliaria y del cual se ejecutó contrato de compra y venta, 
anteriormente el señor BARRETO CRISTOBAL ARISTIDES, había realizado contrato 
de promesa de compraventa con el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO, el 22 
de mayo de 1987, acto que nunca se registró, pero que si se perfecciono con las 
entregas,  contrato del que la señora  ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO, tenía pleno 
conocimiento, por lo cual jamás la demandante ha tenido la posesión material del 
inmueble, este siempre fue ocupado por el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO 
para ejercer su negocio y después por mi poderdante quien ayudaba a su señor 
esposo en su labor. Es menester aclarar su señoría si estamos en presencia de una 
simulación de la compra y venta entre partes, toda vez que, a la luz de la evidencia 
de los contratos, parece que nunca fue real, o si por el contrario el señor BARRETO 
CRISTOBAL ARISTIDES aprovechándose de la muerte del señor JULIO MENDOZA 
VIZCAINO vendió nuevamente la propiedad actuando de forma dolosa y mal 
intencionada.    



Si bien es cierto no es el objetivo de este proceso, pero su señoría no debe ser ajeno 
a las inconsistencias en las cuales se obtuvo el bien inmueble por parte de la 
demandante y si se demuestra no se debería continuar con un proceso del cual se 
obtuvo la propiedad de una forma ilegal, asi como le asiste el deber de compulsar 
copias a la fiscalía para que sea revisado los delitos de Falso Testimonio y Fraude y 
demás que se crean pertinentes.   
 
En el acápite de pruebas anexo promesa de compraventa original entre BARRETO 
CRISTOBAL ARISTIDES y JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO. 

  
              Del inmueble identificado con matrícula inmobiliaria No. 040 – 434555, del cual mi 
              Poderdante es poseedora desde el 2003, cabe resaltar que la señora ELBA ESTHER 
CANTILLO BOLAÑO, nunca ha sido poseedora, falta a la verdad al narrar que ha sido              
Poseedora, de esta afirmación se tienen los testimonios de vecinos de la propiedad que 
tienen mas de 10 años en el sector, arrendatarios que manifestarán desde cuando se 
viene ejerciendo contratos de arrendamiento con la señora YOLENI ESTHER ORTEGA.      

 
3. Que se pruebe, el inmueble objeto del presente proceso identificado con matricula 

inmobiliaria No. 040 – 175476 mi poderdante YOLENI ESTHER ORTEGA, lo 
desconoce, reitero mi poderdante es poseedora del inmueble identificado con 
matricula inmobiliaria No. 040 – 434555, inmueble que evidentemente no es objeto 
en este proceso. 
 

4. Es parcialmente cierto, el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO y la demandante 
si tuvieron dos hijos, pero es completamente falso que convivieron hasta el año 
2015, toda vez que el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO inicio unión marital 
de hecho con la señora YOLENI ESTHER ORTEGA, desde el año 2002 y prueba de ello 
son los hijos que procrearon en dicha unió de los cuales aporto registro civil de 
nacimiento y declaración extra-juicio de vecinos del sector, que dan fe de su 
convivencia. 
 

5. No es un hecho es una simple manifestación. 
 

6. Este hecho es totalmente falso, discrepo de todo lo manifestado por el apoderado 
de la señora ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO, la demandante nunca ha tenido la 
posesión del inmueble que posee mi representada, el identificado con matrícula 
inmobiliaria No. 040– 434555 con dirección CARRERA 6F # 76 – 60, además su 
señoría, en el transcurso de su enfermedad el señor JULIO CESAR MENDOZA 
VIZCAINO convivió todo el tiempo con su señora esposa e hijos. 
 
Falta a toda verdad al indicar que mi prohijada perturbar su propiedad y procesión 
al momento del fallecimiento del JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO; la señora ELBA 
ESTHER CANTILLO BOLAÑO, nunca ha tenido la posesión del mencionado inmueble, 
YOLENI ESTHER ORTEGA y el finado JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO, siempre 



fueron los poseedores materiales del inmueble y a la fecha mi representada es la 
actual poseedora. 
 

7. Parcialmente cierto lo narrado en este hecho, el señor BARRETO CRISTOBAL 
ARISTIDES, nunca puso vender la propiedad del inmueble cuya dirección es 
CARRERA 6F # 76 – 60 con matrícula inmobiliaria No. 040– 434555 que actualmente 
posee la señora YOLENI ESTHER ORTEGA, dado que el inmueble en el certificado de 
tradición y libertad registra como de propiedad de señora TULIA ELVIA VISCAINO 
MERCADO, anexo evidencia, y es evidente que tampoco debía vender el inmueble 
cuya dirección es la CALLE 58ª # 2E – 03 con matrícula inmobiliaria No. 040 – 175476, 
toda vez que ya este le había vendido dicho inmueble al señor JULIO CESAR 
MENDOZA VIZCAINO, de ser  
 

8. Las arrendatarias son terceros para los que es totalmente transparente continuar 
cancelando el canon de arrendamiento a la persona con la que suscribieron el 
contrato y hasta tanto esta misma no de una instrucción en contrario ellas deben 
actuar conforme a lo contratado. 
 
Para las arrendatarias en un tercero que se presenta a persuadir e indicar que los 
cánones de arrendamiento sean consignados a su favor.  
 

9. Es falso, a la señora YOLENI ESTHER ORTEGA, si le asiste el derecho de usufructuar 
el inmueble de propiedad de su finado esposo. 
 
Lo que es el caso contrario de la señora ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO, quien el 
hecho No. 5 de su demanda indico que nunca realizo declaración extra-jucio de la 
existencia de una unión marital de hecho, es así como no le asiste el derecho a 
reclamar si nunca fue reconocida como tal y en la fecha ha prescrito el derecho. 
 

10. No es un hecho 
 

11. Es falso, el actuar doloso y premeditada se evidencia por parte de la demandante 
que primero escritura a su nombre pasando sobre el derecho de hijos y de la actual 
esposa, pagando impuestos y realizando actos de señor y dueño previamente 
planeados.  
 
Por otro lado, manifiesto en una nueva oportunidad que el inmueble narrado por la 
aquí demandante es uno distinto al que posee mi representada. 

 
EXCEPCIONES DE MERITO  

 
FALTA DE LEGITIMACION EN LA CAUSA POR PASIVA 

 



Solicito a su señoría sea llamada a prosperar la citada excepción teniendo en cuenta que el 
extremo pasivo en esta demanda no es quien ocupa el inmueble objeto del presente 
proceso, se debió dirigir la demanda a quien ocupe in inmueble identificado con matricula 
inmobiliaria No. 040 – 175476, la señora YOLENI ESTHER ORTEGA, reside en inmueble 
identificado con matrícula inmobiliaria No. 040– 434555. 
 
Respecto a la dirección que es idéntica, como ya manifesté antes, solicito a su señoría se 
sirva oficiar a la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Barranquilla con que 
documento oficial se realizó el cambio de nomenclatura dado que en las anotaciones no 
registra. 
 
FALSEDAD DE HECHOS Y DE PALABRA 
 
La aquí demandante ha faltado a lo establecido en el reglamento colombiano actuando 
forma fraudulente y premeditada al omitir el contrato de compra y venta que realizó el 
señor BARRETO CRISTOBAL ARISTIDES y el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO, 
menoscabando el derecho de sus herederos. 
 
Sin contar que falta a la verdad al inducir a su señoría en un error cuando narra en los hechos 
que vivió en el inmueble y que la parte pasiva de este proceso perturbo la posesión, cuando 
nunca ha tenido la calidad de poseedora, y da cuenta de eso la evidencia que aporto y los 
testigos que cito. 

 
GENERICA O IMNOMINADA  

 
Su señoría respetuosamente solicito que sea llamada a prosperar la excepción que en su 
sabia experiencia prospere en este proceso. 

 
MALA FE DE LA ACTORA  

 
Indudablemente la señora ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO que acomodo los hechos en la 
demanda que nos ocupa ocultando información y tornándola a su favor, mintiendo a su 
señora al indicar que tenía la posesión del inmueble, cuando nunca ha tenido tal calidad, 
todo esto solo se debe a un actuar mal intencionado y con ilegal objetivo que debe ser 
sancionado por su señoría Juez. 
 
DE LA INEXISTENCIA DEL CONTRATO DE COMPRAVENTA  
 
Su señoría el contrato de compraventa es nulo hasta tanto un juez de la república lo 
determine vía judicial, sin embargo, su señoría no debe ser ajeno a la manifestación de 
evidencias que pongo ante usted y a la manifestación de que de esta adelantando gestiones 
judiciales pertinentes.  
 



PRESCRIPCIÓN DEL DERECHO A REALIZAR DECLARACIÓN JURADA DE EXISTENCIA DE 
SOCIEDAD PATRIMONIAL. 
 
Solicito respetuosamente a su señoría decrete la prescrito el derecho a presentar 
declaración jurada de la existencia de sociedad patrimonial entre JULIO CESAR MENDOZA 
VIZCAINO y ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO, este último falleció desde el 2019 y nunca 
se realizó tal declaración y de conformidad a la norma, se cuenta con el año siguiente al 
fallecimiento para efectuar tal declaración, sumado a lo anterior e importante resaltar que 
la relación de ellos había concluido mucha tiempo ante de la muerte. 
 
RESPECTO DE LAS PRETENSIONES  
 
Solicito a su señoría respetuosamente no sea incoada ninguna de las pretensiones de esta 
demanda, dado que carecen de los requisitos que la ley establece para que se falle a su 
favor. 
 
PRUEBAS      

 
DOCUMETALES  
 

- Certificado de tradición y libertad No. 040– 434555 No.  de fecha de 21 de julio de 
2023, donde evidencia quien es la persona que tiene la titularidad sobre el inmueble 
 

- Resolución 1878H de fecha de 5 de diciembre de 2007 donde se le adjudica el bien 
inmueble a la señora TULIA ELVIA VISCAINO MERCADO, donde se le adjudica la 
titularidad del inmueble con dirección CARRERA 6F # 76 – 60 y Matricula No. 040-
434555. 
 

- Certificado de Libertad y tradición de la matricula No.  040-175476, de fecha 12 de 
marzo de 2019, donde se evidencia que solo registra la dirección CALLE 58ª # 2E – 
03 
 

- Certificado de Libertad y Tradición de la matricula No.  040-434555, de fecha de 21 
de julio de 2023, donde se evidencia la adición de la nomenclatura CARRERA 6F # 76 
– 60, pero no se evidencia el trámite por el cual se realizó dicha adición. 
 

- Promesa de compraventa original entre JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO y 
BARRETO CRISTOBAL ARISTIDES. 
 

- Registro Mercantil del negocio del señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO del año 
2014 donde se evidencia el funcionamiento del negocio. 
 



- Certificado de la Oficina de Administración Tributaria donde reconocen la dirección 
CARRERA 6F # 76 – 60 como dirección donde operaba la actividad comercial del 
señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO 

 

- Recibo oficial del pago de impuestos del señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO 
donde se vuelve a evidenciar la dirección donde operaba su actividad comercial. 
 

- Declaración juramentada de la señora ERIKA BEATRIZ CANTILLO PADILLA vecina de 
la dirección CARRERA 6F # 76 – 60, donde manifiesta que la señora YOLENI ESTHER 
ORTEGA y el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO, viven en unión marital de 
hecho desde el 2002 en la dirección CARRERA 6F # 76 – 60 

 

- Declaración juramentada de la señora YECENIA FONSECA SILVA vecina de la 
dirección CARRERA 6F # 76 – 60, donde manifiesta que la señora YOLENI ESTHER 
ORTEGA y el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO, viven en unión marital de 
hecho desde el 2002 en la dirección CARRERA 6F # 76 – 60 

 

- Declaración juramentada de la señora ORLIS MARIA MENDOZA CANTILLO (hija del 
fallecido JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO), donde manifiesta que la señora 
YOLENI ESTHER ORTEGA venía ejerciendo la posesión tranquila e ininterrumpida del 
inmueble de la dirección CARRERA 6F # 76 – 60 

 

- Acta de Bautismo de la señora ORLIS MARIA MENDOZA CANTILLO, que certifica el 
parentesco con el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO 

 

- Declaración juramentada de la señora TATIANA MENDOZA (hija del fallecido JULIO 
CESAR MENDOZA VIZCAINO), donde manifiesta que la señora YOLENI ESTHER 
ORTEGA venía ejerciendo la posesión tranquila e ininterrumpida del inmueble de la 
dirección CARRERA 6F # 76 – 60 

 

- Acta de Bautismo de la señora TATIANA MENDOZA, que certifica el parentesco con 
el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO 

 

- Registro civil de nacimiento de la hija mayor de la señora YOLENI ESTHER ORTEGA y 
el señor JULIO CESAR MENDOZA VIZCAINO, la señorita NATHASHA MENDOZA 
ORTEGA, donde se evidencia que esta nació el 17 de agosto de 2002, fecha donde 
fueron a convivir los señores antes mencionados. 
 

- Correo enviado a Oficina de Instrumentos públicos con Derecho de Petición 
solicitando información del trámite en el que se surtió la adición de la dirección 
CARRERA 6F # 76 – 60, al folio de matricula No.  040-175476 

 

TESTIMONIALES 
 
Su señoría solicito respetuosamente se sirva citar a como testigos a la señora: 



 
- DEICY PATRICIA CAMPO DIAZ 
Correo:  DILIADIAZ78@GMAIL.COM; Cel:  3216937086 ; Dirección:  Cra 6F No. 76 – 50 
Vecina 
Se tome como testimonios las declaraciones aportadas como pruebas documentales. 
 
Para que sirvan dar su testimonio respecto de los hechos que versa la demanda. 
 
INTERROGATORIO DE PARTE 
 
Solicito respetuosamente a su señoría decretar y citar a ELBA ESTHER CANTILLO BOLAÑO, 
para que absuelva interrogatorio de parte que personalmente realizare. 
 
Solicito respetuosamente a su señoría decretar y citar a BARRETO CRISTOBAL ARISTIDES, 
para que absuelva interrogatorio de parte que personalmente realizare. 
 
El señor BARRETO CRISTOBAL ARISTIDES puede ser notificado a la dirección Carrera 39ª 
No. 30-30 Barrio Costa Hermosa de Soledad;  Cel: 302 2872675 
 
OFICIO  
 
Ruego a su señoría se sirva oficiar a la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de 
Barranquilla para que manifieste a este despacho con que documento oficial se actualizo la 
nomenclatura del inmueble identificado con matrícula inmobiliaria No. 040-175476, dado 
que registra con misma dirección que el predio que ocupa mi representada y que es 
identificado con la matricula inmobiliaria No. 040– 434555.   
 
PRETENSIONES  
 
Solicito respetuosamente a su señoría sean llamadas a prosperar todas las excepciones 
propuestas y, en consecuencia: 
 

1. Se decrete la terminación del presente proceso 
2. Se Oficie a la fiscalía general de la Nación Por aquellas Acciones probadas con 

sanciones penales. 
3. Se condene en costas procesales a la parte demandante 

 
Del Señor Juez. 
Atentamente,  
 
LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN 
LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN  
C.C. No. 1.045.672.419 de Barranquilla 
T.P. No. 255.735 del C.S. de la J. 

mailto:DILIADIAZ78@GMAIL.COM
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CIRCULO REGISTRAL: 040 - BARRANQUILLA  DEPTO: ATLANTICO  MUNICIPIO: BARRANQUILLA  VEREDA:  BARRANQUILLA

FECHA APERTURA: 18-01-2008  RADICACIÓN: 2008-598  CON: RESOLUCION  DE: 05-12-2007

CODIGO CATASTRAL: 080010108000001040016000000000COD CATASTRAL ANT: 01-08-0104-0016-000 

NUPRE: AFT0014LLRA

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
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DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

Contenidos en RESOLUCION Nro 1878H de fecha 05-12-2007 en BANCO INMOBILIARIO de BARRANQUILLA LOTE CON CASA con area de 191 M2 (ART.11

DEL DECRETO 1711 DE JULIO 6/1984).

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS: 

AREA PRIVADA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS:  / AREA CONSTRUIDA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS:

CUADRADOS

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

COMPLEMENTACION: MAT- 040-0103169.- MUNICIPIO DE BARRANQUILLA, ADQUIRIRO  EN MAYOR EXTENSION  POR CESION QUE LE HIZO EL

DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO, SEGUN CONSTA EN LA ESCRITURA N. 3572 DE FECHA DICIEMBRE 15 DE 1981, OTORGADA EN LA NOTARIA 1.

DE ESTE CIRCUITO, DEBIDAMENTE REGISTRADA EL 29 DE DICIEMBRE DE 1981, BAJO EL FOLIO DE MATRICULA 040-0103169.-  DEPARTAMENTO

DEL ATLANTICO ADQUIRIO EN MAYOR EXTENSION POR COMPRA A RAFAEL CLEMOW L., SEGUN CONSTA EN LA ESCRITURA N. 1207 DE JULIO 27

DE 1944, OTORGADA EN LA NOTARIA 2. DE ESTE CIRCUITO, REGISTRADA EL 28 DE JULIO DE 1944, BAJO EL N. 15 FOLIO 285 TOMO 1. LIBRO

DUPLICADO 1.-
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: URBANO

1) KR 6 F # 76 - 60

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   040 - 103169
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 09-01-2008 Radicación: 2008-040-6-598

Doc: RESOLUCION 1878H DEL 05-12-2007  BANCO INMOBILIARIO DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: MODO DE ADQUISICION: 0121 CESION A TITULO GRATUITO DE BIENES FISCALES VIVIENDA DE INTERES SOCIAL CON SUBSIDIO

OTORGADO POR FONVIVIENDA CON    PROHIBICION PARA ENAJENAR DENTRO DE LOS 5 A/OS SIGUIENTE 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: DISTRITO DE BARRANQUILLA       
A: VISCAINO MERCADO TULIA ELVIA  CC# 23189546 X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 09-01-2008 Radicación: 2008-040-6-598

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA
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Doc: RESOLUCION 1878H DEL 05-12-2007  BANCO INMOBILIARIO DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: LIMITACION AL DOMINIO: 0315 CONSTITUCION PATRIMONIO DE FAMILIA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: VISCAINO MERCADO TULIA ELVIA  CC# 23189546 X    

A: FAVOR SUYO DE SU CONYUGUE DE SUS HIJOS MENORES QUE TENGA O LLEGARE A TENER       
 

 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA ORIP 

 

ANOTACION: Nro 003 Fecha: 09-01-2008 Radicación: 2008-040-6-598

Doc: RESOLUCION 1878H DEL 05-12-2007  BANCO INMOBILIARIO DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: LIMITACION AL DOMINIO: 0304 AFECTACION A VIVIENDA FAMILIAR  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: VISCAINO MERCADO TULIA ELVIA  CC# 23189546 X    
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *3*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: ICARE-2022 Fecha: 09-06-2022

SE ACTUALIZA/INCLUYE FICHA CATASTRAL Y/O NUPRE, CON EL SUMINISTRADO POR EL GC DE BARRANQUILLA, RES. GGCD-021-2022 DEL

23/05/2022 PROFERIDA POR ESA ENTIDAD, RES. NO. 09089 DE 29/10/2020 EXPEDIDA POR LA S.N.R.
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2023-040-1-146785            FECHA: 21-07-2023

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: RAFAEL JOSE PEREZ HERAZO
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NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
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DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

UN LOTE DE TERRENO SITUADO EN LA ACERA OESTE, DE LA CALLE 58-A CON CARRERA 2-E BARRIO EL BOSQUE, CUYAS MEDIDAS SON: POR EL

NORTE, MIDE 20.00METROS. POR EL SUR, MIDE 20.00 METROS. POR EL ESTE, MIDE 11.00 METROS.POR EL OESTE, MIDE 11.00 METROS.POR EL

OESTE, MIDE 11.00 METROS .SOBRE  ESTE LOTE SE ENCUENTRA UNA MEJORA CONSISTENTE EN UNA CASA CON TECHO DE  ETERNIT, PAREDES

DE BLOCK, PISOS DE CEMENTOS, DIVIDIDA EN 4 PIEZAS,MARCADA EN SU PUERTA DE ENTRADA CON EL NUMERO 2E-03 BARRIO EL BOSQUE,

ACERA OESTE, DE LA CALLE 58-A CON CARRERA 2-E DE ESTA CIUDAD.LA DESCRIPCION Y LINDEROS SE ENCUENTRAN EN LA ESCRITURA N.1089

DE MAYO 13/86. NOTARIA 4. B/QUILLA (ARTICULO 11 DECRETO LEY 1711 DE JULI 6 /84)

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS: 

AREA PRIVADA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS:  / AREA CONSTRUIDA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS:

CUADRADOS

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

COMPLEMENTACION MAT 040-0103169.- MUNICIPIO DE BARRANQUILLA, ADQUIRIO EN  MAYOR EXTENSION POR CESION QUE LE HIZO EL

DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO,  SEGUN LA ESCRITURA #3572 DE 15 DE DIC./81, DE LA NOTARIA 1. Y REGISTRADA  EL 29 DE DICIEMBRE/81, AL

FOLIO DE MATRICULA 040-0103169.--DEPARTAMENTO  DEL ATLANTICO ADQUIRIO EN MAYOR EXTENSION POR COMPRA A RAFAEL CLEMOW L.

SEGUN LA ESCRITURA #1207 DE 27 DE JULIO DE 1944 DE LA NOTARIA 2. Y  REGISTRADA EL 28 DE JULIO/84 BAJO EL NUMERO 15, FOLIO 285,

TOMO 1. DEL  LIBRO DE DUPLICADO 1.- UNA TRADICION.
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: URBANO

1) CALLE 58A  2E-03

2) KR 6 F # 76 - 60

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 30-05-1986 Radicación: 9947

Doc: ESCRITURA 1089 DEL 13-05-1986  NOTARIA 4. DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: MODO DE ADQUISICION: 103 CESION GRATUITA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MUNICIPIO  DE B/QUILLA       
A: BARRETO BALDOVINO CRISTOBAL ARISTIDES  X    
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OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA



La validez de este documento podrá verificarse en la página certificados.supernotariado.gov.co

Certificado generado con el Pin No: 230721966079864887 Nro Matrícula: 040-175476
Pagina 2 TURNO: 2023-040-1-146766

Impreso el 21 de Julio de 2023 a las 11:51:06 AM

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ANOTACION: Nro 002 Fecha: 30-05-1986 Radicación: 9947

Doc: ESCRITURA 1089 DEL 13-05-1986  NOTARIA 4. DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $0 

ESPECIFICACION: LIMITACION AL DOMINIO: 370 PATRIMONIO DE FAMILIA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BARRETO BALDOVINO CRISTOBAL ARISTIDES  X    

A: FAVOR DE SUS HIJOS MENORES Y DE LOS QUE LLEGAREN A TENER       
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 25-09-1987 Radicación: 21814

Doc: ESCRITURA 2481 DEL 16-09-1987  NOTARIA 4. DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $0 
     Se cancela anotación No: 2 
ESPECIFICACION: CANCELACION: 770 CANCELACION PATRIMONIO DE FAMILIA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: A FAVOR DE SUS HIJOS MENORES Y DE LOS QUE LLEGAREN A TENER       
DE: BARRETO BALDOVINO CRISTOBAL ARISTIDES  X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 15-08-2019 Radicación: 2019-040-6-25083

Doc: ESCRITURA 829 DEL 09-08-2019 NOTARIA DECIMA DE BARRANQUILLA VALOR ACTO: $25,000,000 
ESPECIFICACION: MODO DE ADQUISICION: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BARRETO BALDOVINO CRISTOBAL ARISTIDES  CC# 9056536     
A: CANTILLO BOLAÑO ELBA ESTHER  CC# 32628406 X    
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *4*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2019-5963 Fecha: 20-01-2020

DIRECCION VALE CONFORME CERTIFICADO SECRETARIA DISTRITAL PLANEACION B/QUILLA APORTADO 20191384 DE DICIEMBRE 11 DE 2019 ART

59 LEY 1579/2012 LMCB13

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: C2014-705 Fecha: 19-02-2014

SE INCLUYE NUEVO NUMERO PREDIAL DE 30 DIGITOS SUMINISTRADO POR EL I.G.A.C. (SNC), RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA

S.N.R (CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2023-040-1-146766            FECHA: 21-07-2023

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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3/11/23, 13:45 Correo: Leonardo Rafael Movilla Guzman - Outlook

https://outlook.live.com/mail/0/sentitems/id/AQQkADAwATY3ZmYAZS0wOTRjLTZhOTMtMDACLTAwCgAQAAi21%2FKd0d5Gsanyh4WfXeg%3D 1/1

DERECHO DE PETICION

leonardomovilladr@hotmail.com <leonardomovilladr@hotmail.com>
Jue 02/11/2023 16:44
Para: ofiregisbarranquilla@supernotariado.gov.co <ofiregisbarranquilla@supernotariado.gov.co> 

1 archivos adjuntos (3 MB)
Derecho de Petición.pdf;

Señores 
OFICINA DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BARRANQUILLA
E.S.D

LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN, abogado, adjunto derecho de pe�ción con solicitud de
información sobre un tramite en su en�dad.

Leonardo Movilla Guzman
Abogado Especialista Derecho Comercial
Cel: 317 332 1862



Señores 

oficina de Registro de Instrumentos Públicos de barranquilla  

E. S. D. 

 

REF: DERECHO DE PETICION ART. 23 DE LA C.N 

 

 

LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN, Mayor de edad, con domicilio y 

residente en la ciudad de Barranquilla, identificado como aparece al pie de mi 

correspondiente firma, mediante el presente escrito y fundamentado en el Art 23 de la 

C.P, y la Ley 1755 del 2015, me permito interponer DERECHO DE PETICION, a 

fin de solicitar con todo respeto, las siguientes: 

  

PETICIONES 

 

PRIMERO: manifieste a despacho del juzgado 13 de Pequeñas Causas y 

competencias Múltiples de Barranquilla y al suscrito, a través de qué documento 

oficial se realizó la adición de nomenclatura CARRERA 6F # 76 – 60 a la matricula 

inmobiliaria No. 040-175476, toda vez que no se encuentra registro alguno de este 

trámite en el certificado de libertad y tradición de la matricula inmobiliaria antes 

mencionada. 

 

SEGUNDO:  Se informé el motivo de la adición de la dirección CARRERA 6F # 76 

– 60 a la matricula inmobiliaria No. 040-175476, si esta dirección ya le correspondía 

un No. De Matricula Inmobiliaria 040-434555 cuya propietaria era la señora TULIA 

ELVIA VISCAINO MERCADO título que obtuvo a través de la Resolución 1878H 

de fecha de 5 de diciembre de 2007 donde se le adjudica el bien inmueble a la señora 

 
QUINTO: Agradezco se me expida la información solicitada anteriormente de manera 

puntual, precisa y en los términos que establece la ley. 

 

SEXTO: En el evento de ser negada esta petición, le solicito se sirva informar las razones 

de orden legal ajustada a los derechos fundamentales, los fallos de la corte constitucional, y 

los tratados internacionales de derechos humanos que sustenten la decisión. 

 

Las peticiones anteriores las solicito siendo apoderado especial de la señora YOLENI 

ESTHER ORTEGA demandada en el proceso identificado con radicado No. 

08001418901320230058600 del juzgado 13 de Pequeñas Causas y competencias 

Múltiples de Barranquilla, con el fin de aclarar los hechos y pretensiones de la parte 

demandante 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 Artículo 23 C.N 



 Ley 1437 del 2011 

 Ley 1755 del 2015 

 

FUNDAMENTO JURISPRUDENCIAL 

 

 Sentencia T-077-2018 “En reiterada jurisprudencia la Corte Constitucional se 

ha referido al derecho de petición, precisando que el contenido esencial de este 

derecho comprende: (i) la posibilidad efectiva de elevar, en términos 

respetuosos, solicitudes ante las autoridades, sin que éstas se nieguen a 

recibirlas o se abstengan de tramitarlas; (ii) la respuesta oportuna, esto es, 

dentro de los términos establecidos en el ordenamiento jurídico, con 

independencia de que su sentido sea positivo o negativo; (iii) una respuesta de 

fondo o contestación material, lo que implica una obligación de la autoridad a 

que entre en la materia propia de la solicitud, según el ámbito de su 

competencia, desarrollando de manera completa todos los asuntos planteados 

(plena correspondencia entre la petición y la respuesta) y excluyendo fórmulas 

evasivas o elusivas” 

 Sentencia T-487-2017 “La jurisprudencia de Corte Constitucional ha puesto de 

relieve la relación existente entre el derecho de acceso a la información y el 

derecho de petición, precisando que “la Constitución consagra expresamente 

el derecho fundamental de acceso a información pública (C.P. art. 74) y el 

derecho fundamental de petición (C.P. art. 23) como herramientas esenciales 

para hacer efectivos los principios de transparencia y publicidad de los actos 

del Estado. En este sentido, la Corte ha reiterado que tales derechos son 

mecanismos esenciales para la satisfacción de los principios de publicidad y 

transparencia y en consecuencia se convierten en una salvaguarda fundamental 

de las personas contra la arbitrariedad estatal y en condiciones de posibilidad 

de los derechos políticos. Por tales razones, los límites a tales derechos se 

encuentran sometidos a exigentes condiciones constitucionales y el juicio de 

constitucionalidad de cualquier norma que los restrinja debe ser en extremo 

riguroso”.  

 Sentencia C-818-2011 “La Corte sintetizó las reglas que previamente habían 

sido desarrolladas por la jurisprudencia en materia de protección del derecho 

fundamental de petición. Sobre el particular dijo: “a) El derecho de petición es 

fundamental y determinante para la efectividad de los mecanismos de la 

democracia participativa. Además, porque mediante él se garantizan otros 

derechos constitucionales, como los derechos a la información, a la 

participación política y a la libertad de expresión. b) El núcleo esencial del 

derecho de petición reside en la resolución pronta y oportuna de la cuestión, 

pues de nada serviría la posibilidad de dirigirse a la autoridad si ésta no 

resuelve o se reserva para sí el sentido de lo decidido. c) La respuesta debe 

cumplir con estos requisitos: 1. oportunidad 2. Debe resolverse de fondo, clara, 

precisa y de manera congruente con lo solicitado 3. ser puesta en conocimiento 



del peticionario. Si no se cumple con estos requisitos se incurre en una 

vulneración del derecho constitucional fundamental de petición. d) Por lo 

anterior, la respuesta no implica aceptación de lo solicitado ni tampoco se 

concreta siempre en una respuesta escrita. e) Este derecho, por regla general, 

se aplica a entidades estatales, esto es, a quienes ejercen autoridad.” 

 Sentencia T-206-2018 “El derecho de petición, según la jurisprudencia 

constitucional, tiene una finalidad doble: por un lado permite que los 

interesados eleven peticiones respetuosas a las autoridades y, por otro, 

garantiza una respuesta oportuna, eficaz, de fondo y congruente con lo 

solicitado. Ha indicado la Corte que “(…) dentro de sus garantías se 

encuentran (i) la pronta resolución del mismo, es decir que la respuesta debe 

entregarse dentro del término legalmente establecido para ello; y (ii) la 

contestación debe ser clara y efectiva respecto de lo pedido, de tal manera que 

permita al peticionario conocer la situación real de lo solicitado”. En esa 

dirección también ha sostenido que a este derecho se adscriben tres posiciones: 

“(i) la posibilidad de formular la petición, (ii) la respuesta de fondo y (iii) la 

resolución dentro del término legal y la consecuente notificación de la 

respuesta al peticionario”  

 Sentencia C-951 - 2014 indicó que “los obligados a cumplir con este derecho 

tienen el deber de recibir toda clase de petición, puesto que esa posibilidad 

hace parte del núcleo esencial del derecho”.  

 

 

ANEXOS  

 

1- Certificado de Libertad y Tradición de la matricula No.  040-175476, de 

fecha de 21 de julio de 2023 

2- Certificado de Libertad y Tradición de la matricula No.  040-434555, de 

fecha de 21 de julio de 2023 

3- Certificado de Libertad y tradición de la matricula No.  040-175476, de 

fecha 12 de marzo de 2019, donde se evidencia que solo registra la 

dirección CALLE 58ª # 2E – 03  

4- Copia de admisión de la demanda radicada en el juzgado 13 de pequeñas 

causas y competencias multiples de Barranquilla. 

5- Poder para actuar en el proceso Reivindicatorio de dominio  

 

NOTIFICACIONES 

 

Recibiré notificaciones al Correo electrónico: 

leonardomovilladr@hotmail.com@hotmail.com 

 

El Juzgado 13 de pequeñas causas y competencias multiples recibe al correo: 

j13prpcbquilla@cendoj.ramajudicial.gov.co 

mailto:leonardomovilladr@hotmail.com@hotmail.com
mailto:j13prpcbquilla@cendoj.ramajudicial.gov.co


 

 

De usted 

 

Atentamente 

 

 

LEONARDO MOVILL GUZMAN 

LEONARDO RAFAEL MOVILLA GUZMAN  

CC. 1.045.672.419 De Barranquilla 

TP. 255.735 del C.S de la J 


